
"Блумберг": Трампова администрација притиска Србију да прими мигранте депортоване из САД
четвртак, 05 јун 2025 13:35

 Администрација америчког председника Доналда Трампа врши притисак на Србију и
друге балканске државе да преузму мигранте депортоване из САД, објавио је Блумберг
позивајући се на изворе упознате са преговорима.

  

Захтеви балканским државама да приме протеране мигранте из САД су у току и део су
шире стратегије да се пронађу стране владе које су спремне да приме мигранте,
укључујући и оне који су у САД ушли под заштитом Џозефа Бајдена, казао је извор
Блумберга који је желео да остане анониман зато што су разговори били приватни.

  

Регионална одељења Стејт департмента добила су задатак да предложе ову идеју
страним владама, рекао је извор.

  

Блумберг наводи да за сада није познато да ли је постигнут иједан договор о пријему
миграната.
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Бела кућа је одбила да коментарише наводе. Стејт департмент није коментарисао случај,
а Блумберг пише да одговор није дао ни српски министар спољних послова Марко Ђурић
када су га новинари контактирали у среду.

  

Врховни суд САД је у мају дозволио Трамповој администрацији да одузме привремени
правни статус за пола милиона људи са Кубе, Хаитија, Никарагве и Венецуеле.
Администрација тражи могуће дестинације за мигранте из тих земаља, рекао је извор.

  

Вол стрит журнал је у априлу објавио да САД истражују могућности да пошаљу
депортоване на Балкан, а у игри су били Косово и Молдавија, као и друге локације
широм света.

  

Блумберг наводи да је Србија, која раније није била виђена као потенцијална
дестинација за депортоване мигранте, значајна породици Трамп из других разлога.

  

Лист подсећа на ће у Београду нићи Трампова кула, чију градњу инвестира фирма у којој
је један од оснивача Џерад Кушнер, зет Доналда Трампа.

  

Трампова Организација је постигла договор да се пројекат обавља под његовом
лиценцом, наводи Блумберг и подсећа да је амерички председник контролу над
Трамповом Организацијом препустио старијим синовима Ерику Трампу и Доналду
Трампу Млађем.

  

Блумберг за српског председника Александра Вучића пише да балансира између истока
и запада, као и да је ватрени Трампов обожавалац, одржавао је везе са МАГА покретом
чак и када Трамп није био на власти и био је међу првима који су му честитали на
изборној победи у телефонском позиву на који се јавио Илон Маск.

  

Најстарији син Доналда Трампа је посетио Србију више пута, а његов специјални
изасланик Ричард Гренел је одликован у Србији. Током своје последње посете Србији у
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априлу, Трамп Млађи је вечерао с Вучићем.

  

Блумберг пише да споразум да се прихвате депортовани мигранти не би био без
преседана у региону. Додаје да је сличан договор постигнут између Италије и Албаније,
пошто је италијанска министарка Ђорђа Мелони вршила притисак на балканске земље
да оснују мигрантске центре за све оне који су заустављени на мору у покушају да се из
Африке домогну Европе.

  

Договор је био да Италија финансира те центре. Међутим, аранжман је наишао на
препреке и битке пред италијанским судом.
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